ooooooobooon

gboooboooboon

Version: 2.0 (00190100 16 O]

gboobobobobooooomuoboboboboooboboobobobobo
uboboooboobobboboobuooboobobboboooboboboboonoo
000(l)000000o000o0o0oo0o0oOo0oUoO0O0 (2)ooooooOoooo
gbboogobogbobobooboobooobooboobbooboobobooboog

gboooobooboooboboobouoobboobooboboood

1 000doooobobbbbbbbooodad
00000000000000000000 Nys O
1. 00000000000 R

2. 0000000 pgalaxy
47 3
3. 00d0ooboooooobooooon ‘/eﬁ‘:?Teff

0000000000000 0000Moooooooooon

01:.00000000000000000000 Nns

Dooooooooo0 R Myr! 83 15’ 000 95%
0ooooo Pgalaxy Mpc™3 (1.4+0.2) x 1072

Doooo0oo Vet Mpc? 1.83 x 106 (Teff = 76 Mpc)
ooooo Nns  events / year 2.2 158

000000000000 000000000000 0000 2.2 events/year[
000 95 % 00 0.4 - 7.8 events/year b 0000000




U200000b00o0boboobobooboobobboboobooboboobo
000000000 Model=6 00 O0OOOOOOOODOODODO 9%%CL. ODODOOOO
0000000000 NxsUODO pealaxy 0000000000000 O0O0O0O0O0OOCOCO
gooboobooboooobd

Model R Nns
Myr~! events / year
1| 2321592 0.6 T4
6 | 83.012091 2.2 128
9 7.9 T2 0.2 705
10 | 2334379 0.6 7572
12 9.0 t219 0.2 159
14 3.8 9% 0.1 792
15 | 223.7 72938 5.9 T158
17 | 516 13%3 1.4 139
19 | 14.6 1592 0.4 139
20 | 89.0 1270 2.4 158

100

10

g

Estimated Ngy

0.001

0 5 10 15 20

Model#

Ul gobogobboobooobooobooboobobooboobobooobooo
000000000000 00000000 0.02—-20events/year 00000000



2 Oooobuoobuobbobboobd

Od0dDOo0oo0odooUoooooooooooooooooooooooooa
00 Ngps O false alarm probability OO0 OO OO0 Ny, O0OODO

[ false alarm ]
ugoooobbobbbbooooooooooooooo

[ false alarm probability 00 O |
0doooooooobooooono n0O000O0 p, DOOQOOOO
000000 TIro00ddd falsealarm OOOO0O00O Fy

Py = / Do (n)dn
r
O false alarm probability O O 0O O

falsealarm 0000000000 DOCOOOO0OODOCOOOOODOOODOOOOO
gbooobobooobooboooboobooocooboobobD 10b0bb00Dd
O000OCOO0O0000000O0 100000000 (false alarm probability 000 OO
ubbooobooboboooboobooobooboaoo

gbooboboobooboboobooboboboobobooboboobooon
00 027% 0000000000000 000O0O0O00O0O0ODO 3s00OODODODODOO
uboooooboooboooboobon

000000000000 00000000000000000000 (Upper Limit)
gboooobgdaoo



21 0000000

00000000000 10 events/year 0 OO
000000000 Ny 00000 falsealarm 0000000 027 % 000
ooob Ny OOOOOoOOoOOooo

() bo0oo0oUoOOooooOoUooOooo
(Npg) = 10 events/year x 1 year (1)

(2) 0000000000000 nO0O0ODOOOO POOO

P(n;p) = %Te_”, t = (Npa) (2)

(3) 000 Nops O Ny, OO0 OO false alarm probability Py

Py (Nobs > Nyn) = P (n; (Npg))dn
Ny

Nin
— 1- P (n; (Npg))dn < 0.0027 (3)
0

Ntn
P (n; (Npg))dn > 0.9973 (4)
0

O000000ON,=20000000000000000000000000C000OBIO
ugboboooooan

030000000000 (Npge)O0OOOO Ny

(Npg) || 0075 | 0.1 |05 |1.0 |20 |50 |10.0 |20.0
Ny |1 2 3 5 7 12 20 33

U Nops > Ny OO0 UOO00ODOO0ODOOODOODOODOODOODODODOODOO
ugboogan



22 0000000

000000000000 (Ngw) 000O0OOO00O0O0000 (Nee)0OOOOOO
000000 (Nas> Ny) 00 POOOOOOOOOOO0O000OO

oo Nthfl

P(Nops > Ni) = > P(Nobs) = 1= Y P (Nows) (5)
N=N;p N=0

Nobs = Npa + Naw (6)

P(Nebs) = Y P(Nsc;(Nse)) x P(Naw; (New))

Nobs

= Y P(Nsc; (Nsa)) x P(Nobs — Nea; (Naw))  (7)
Npg=0

000 PUO0O @) OUOOOOOOODODOUODOOODOOO

02 00000000000 (Npeg) 0OODOODODOOD0OOODO (New)ODODOODO
00000000000 (Nes>Nw) 00 POOOOOOOO0O

oooo
0 (New) =126 0(Npg)=10000000000000000 66% OO
oooo

'D00000000000000000 964%000000000 99.7% 0000



04 00000000000 (Npg) 00DDO0OODOODOO (New)DDOOODOO
O000000000 (News > Ny) OO P

(NBG)
0075 (09 |10 |20 |30 |40 |50 |64
22 647 [202 [14 [12 o8 [o06 [06 |06
44 1934 610 |60 |38 |24 |15 [13 |13
6.6 | 99.0 | 868 |168 |94 |55 |33 |27 |25
88 999 [965 |336 |188 [11.0 | 6.6 |52 |46
11.0 [ 100 [99.2 [529 [31.8 [193 |11.9 |92 [7.7

(New) —557— 99.7 [ 66.0 | 426 |270 |17.0 |13.1 | 108
25.2 || — 100 |99.6 | 964 |88.1 | 757 |659 |565
378 | — | — 100 | 100 | 99.7 [ 984 [96.2 | 924
504 — [— |— — 100 | 100 |99.9 |99.5
26— | — |— |— [— [— 1999 |99.7

| N It 4 [20 [33 |46 |59 [71 [87 |

000 (Negw)=12.6 00099.73% 0000000 (Ngg)=0900 000000
000000000000 (New) =37.80(Npg)=30.0000000000000

O00D00(New)<1260000 (Npg)<09000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
0000 (Npe) 00OOOOOOOOOOOO0000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000O0O0O00O00
000000000000000

000 TAMAOODOOOOO 10000000000000000000000000
O 1events/year 00 00000000000000000000000000000O0O
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000O0O00O0
0oooo0



2.3 000 (Upper Limit) 00O

0000000000 (Ngg) 00000000 Nops 0OOOO0O00O0O0000 (confi-
dence level = C.L.) 000 00000000000000000 (Ngw)00OOOOOO
0ooQ

(0000000000000 0000000 Ngs OOOQOOODO)

(0000000000000 00000 N OOOOOOO)
Nobs
> P(n; (Npa) + (Naw))
= = (8)
Nobs
>~ P(n; (NBa))
n=0

1-C.L. =

0000 (Npg)=10000000000 Ngpe=19000
0 000000000000=90% 0 15.9 events 00 O
00o00o0o0ooog
0000000000 N, 00000000000000000000@O00000
00000000000000000000 exclude 000000O0@0O0000000
95% 00000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000 9% 0000000000000000
000 exclude 0000000000

0 3: (Npg) =10.00000 =90% 00000000000 Nobs 0000 Nypperd O
O000000000000000 exclude OO0O0OO0OOMNOOOOOOOO 95% O
ubooobobooboobooboobobbobooooboooboooboobooboooo
00D0000o0o0o0o0ooUo0oooo %% 0000000000000 0000O0
Oexclude OODOOOOOOOO



3 Uuobuobobobobooboobd

gboobobooboobobobaobobboboobobooboboobonoo
ubobobboobooobooobooboobobobooboobooooooboobooono
gboboobogoog

gbobobobooobobuoboobobuoboobobbuobono boboboaoo
ubooobooboobboboboobooobobboobobooboouooobooobo
googbooooboobooooobooobooboooobobooooboboboooon
uboooobu gobooobboobodb bboobooboobbooboooo

3.1 OUuodbooboooon

O00b00Db0ODObo0o0o0oobo00obOD Matched Filter DODODOOOODOO
gboodgbooboboobuooboboobobooboobuooboboobaan

(H)Ooooooooooooooo
00000000000000000000 X-YOOOOO X'-Y' 0000200
O000000ODO0000000000000 ApOD0DODDODODOOOOOOOOO
gooo

\/
—~

Ao

X)

U4 0000000000O00DO00O00D00O00O00O00000000000000n
0000000000000000000000 X-YOOOOoOOoO X' -Yy' 0o0oooz
gooooooooo



[000000O0O00ooOo0oooooooO )
00 Ap0 0O00ODODOOOOOODOOOOOODODOOOODODOODOOOODODOD
vbogbooobooboobuoobooboboboobooboboobuoobooobo
obooooooooodogobo 400000000 0Db00bD0b0ObO0obOobObO
booboboboboooooooobobobobooboooobobOoboobon
gbobooobooboobobon

gbooooobooboobooon
U o0obobobobobob SNR>10D00D0DODODODUODUOD O
ubooooog

14 F . MNunmber of Events —x— |

]

<

O~

Lu -

OH Max.=12.6 events Mn.=10.3 events % %

o— 6 1

£

p 4r T
2+ i
0 1 1 1 1 1 1 1 1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Openi ng Angl e between two detectors
(degree)
05 000000000 (Opening Angle = A¢) OOO0O0O0O0OO0O0OO0OOODOO O
Ap=000000 126 events0 0000 Ap=4500 103 events DO OO0

0000000000 000000O0O0O00oOOoO0O@EODOO0DOO0D oD0OOoOoOoooOO
12.6 events 145 0000000 103 events 1000000000000 O00 4x 105
00000000000 20% 0000000000000



[00o0000oooooooooo |
gobobooboobooooboooboobooobobooo 1ooobobooobooooboooon
oooooobooooooobooOoboboOoooooboobOOoooboOoOoooSNRODOO
0000000000000 00RUO0O0O00000000O0O00D00OO0O0oDUoUOoOO
gobooboooobobooooobobooobooboooobobooooboon
ugobooobooobobogobooo

O 5:
o0 00 or 00O 00

00 000 | #0 | O
oooo

SNR
oooooOo
0oo

o

O|lO|O]|O

g
o
o

00000 obOO00O0OO0O0OO0O0OCO0ObOO0ODOOU0ODO SNRODOODOODODOO
oooooOooopooOoooO ooooooooo SNR>100D0D0O0CODODODOOO
O0O0SNROOOOOOOUO ODOODOUOODUODOOOOOEODODOODODODOOOO

S | e e
S e e I A o o e e B B e £ o ] B e
o Yo J AU IS —— S N O I S AN SO
QL

09 | | | | | | | |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Openi ng Angl e between two detectors
(degree)

Rati o of SNR
© © 0o ©o 0o o o o o

© 00 o0 0 o0 o0 o0 o0 ok
©
o1

06000000000 SNR>100000000000C0000 SNRODODOO
gooooo

gbooopooboob bd=00000 ODDOOO0OOOO0ODDOO0

10



(000000 ]
0D000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000

NI ()

C

000 ALOOOUOOOoOoooopooood

00000000000 000O000O00DO00DODOO0ooOOoooOoO td0oOoo
U00000000000 Tyindow U O0secO0OO0DO0OO0OO0OO0OOODOOOODOOOO
000000 =05ms00000D000DOOODOOODOODDOODODOODO 346t0O
gbooboobooboooobg

Twindow - \/At max 2 + (3 (5t) 2

_ \/(Aj)Z 1)? 1)

0000000000000000000000 (false alarm probability) 0 0000
000 Temdow 00000000000000000000000000 ALOOOO
00 Twmdow 00000000000 @MODOOO

3.5
3
o 2.5
g
= 2
o
2 15 1. 64 nsec
> .
g 1
=
0.5
0
0 200 400 600 800 1000
Det ector Separation (kmn
a7

0 0000000 200 km 00O false alarm probability 0 10 % 00000 O
gboogood

11



3.2 00

gbooooboobooobobooboooooon
U D00boboboboboz200km OO00O0O00O0O0O O
gooooooooo

12



A 0O0O0OOOO

0000 T [yr] 000000000000000 Ngs 0OOOOOOOOOOO P

4
[Mm4yFﬂDWMDDDDDDDDDDAg%ﬁDDDDDDDDDDDDDDDD
oooo

47

Mmzzgﬁﬁxpxnm (11)
D0000000000000
3 Ny \/°
eff (47r P Tobs (12)

gboooboooooobobooooooooogoboobobooboobooboon
00 obobooboobooooooob0 oooboobobooooobooog

mooo)
00000 (SNR)O 10000000000000000000

Doooo]
SNROODODOOOODOOOOOO000000000000000000000 7 =240
Mpc 0O0ODOOOOODDO0O0OO0OOOOOO0OOOOOOOO00O0O0O000000000O
0000000000000000000000000000000000000000
D000O0SNR=10000000000000000000SNR=10000000
00000 240 Mpe 0000000000000 00000O0000 rpayx = 240 Mpe
nfululn

‘000000000000 0DOn

13



[DooooooooOo]

COS2L
Hi() = o (13)
H,(t) = cost (14)

+ 0 xOooobooooboooobobooob.boobboooboobooobobooboo
00000 Hy O H, OOOODOOOOOODOoooooooo@ROoOm

GW radiation pattern for plus mode -------- GW radiation pattern for cross mode --------

U 0booboobooboboboibbidy b000ob0oboooobbobn
UbzO0DOOOOOOOOOOOO

[Doooo000O0O0O0O00]

2

F,(0,9,9) = (#) cos 2¢ cos 21) — cos 0 sin 2¢ sin 2¢ (15)
2

Fy (0,0,¢) = (#) cos 2¢ sin 21 + cos 0 sin 2¢ cos 2¢ (16)

14



(0, ¢, ¢)

PROPAGATION
A DIRECTION

POLARIZATION
DIRECTION

\
—~

GW antenna pattern for plus mode -------- GW antenna pattern for cross mode

09 (0000000000000000 0000000000000000000
00 () 00000000 (+0000%=0)0000000000000000000
00 () 00000000 (x 0000y =0)00

15



[Do0000O000ooO0o0ooooooooo)
OO0 rMpcOODODOODOOO Ay, A OOOODOODOOOODO AO

.
h = fxwﬂam+Hﬂ&m) (17)
0000000000 Mathed Filter 0000

SNR - \/<h-h+>2+<h-hx>2

2
= < VR (HF)? (18)

(hy-hy)? = (hx-hx)? =1 (19)

0000000000 rno00r=240Mpc 00000 (Hr =Hx=Fy=F,=1)0
o000 SNR=100000000

70

10 20
240+/2 (20

240
MszXTmeKWW&m2 (21)

000000000000 N
000000000 POOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
000 .0000000000000006,¢,¢9 00000000000 @)0 SNR
00000000000000 N, 000000000

0000000000 (2,y,2)00-100 1000000000000000

r = [=1:1] X rmax (22)
Yy = [_1 : 1] X Tmax (23)
z = [-1:1] X rpax (24)

000 P=1Mpc 3y ! 00000000000000 (Tys=1yr)0000000
O00000P X (2rmax)? x Tops = 110592000 ~ 1.1 x 108 00 000000000000
00000000

OO00OSNR>1000000000 Ny =4984123 000000

i N, obs
47 P Tobs

1/3
Teff = > =106 Mpc

Teft  _ 0.441525. .-

Tmax

ubogoodg

16



B 0O00O0O0OOO

ud roogooobbbbooodoogoobobbobobbboboooooggoo
00dddoobobobO00o00bbo0o0o0000bibODOdstationary phase
approximation 0 0000000000 0O0OOOOOOO

hi (f) = Af77% exp{i®(f)}
e (F) = ihy (f) } 0 < f < fmax (25)
hi(f) = hx(f) =0 otherwise (26)
B 2¢ GMg 5/6 5 1/2 M O\Y3
- (D) ) Ge)ow
fmax 63/2;36;']\4 = 1570 Hz x <28 M®> (28)

0000000000000000000000 (@), @), @), @ 0000000

[ Matched Filter O O |

SNR — ’”2"2”)*2 (29)
p+ = (slg+), px = (s]gx) (30)
B s (f)g(f)+s(f)g"(f)
=2 5. () i
_ *s'(Ng(f)
= an{ [T PG @) D)

O000s(f) 000000000000 n(f)J000O0OOO0OOOOOODOOODOOO

s(f)=n(f)+hy(f)+hx(f) (32)
Sn(f)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
2 T 00
Su(f) = / dt / () n(t + 1) 27 dr (33)
0 —00
|:||:||:Jg(f)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD h(f)DDDDDDDDD
goouoooooouoooooo BDD(@)DDDD A00D00D00OOOOOOODOOO

O000000000000000 A(f)D0O0O00DOODOO0OOOOOOODOODOOO
000 SNROOOOOOOOOOODODO

17



ooooooooooog pobobooooooooogonog

(9+19+) = (g9xlgx) =1
_ “ g (f)g(f)
- 4{/0 5 () df}
B ) Sfmax f—7/3
— 418 {/0 7 df} (34)
' B fmax f—7/3 —1/2
. B = {4/0 ) df} (35)
OD000O0OSNROOOOOOOOOOO
p+ = (slg+) = (nlg+)+ (helgs) + (hulg+) (36)
(py) = ((slgr)) = ((nlgp))+((hylgs))+ ((hx|gys)) (37)
((slg4)) = 0 (38)
<(hx!g+)> = 0 (39)
s Aer) = ((helgy))
B fmax f77/3
- AP {4/0 5. (F) df}
- £ (40)
00000 xO0OOOO0000000000000000000
vy =
. _ﬂc GM@ 5/6 5/1, 1/2 M 1/3 fmax f*7/3 71/2
() () ) () L
(41)
0 000000000000000 1000000 00000000
[ V2 (GM N (s NP M\ N S
N ( 10) ( c? > (96M®> <7T2M®> 4/0 sin?
(42)

18



C 000000000000 (RMS)

C.l1 OODOODOobooO RMS O

O0DAOD0O0D0D00D00000D0000000000000D00D000oO0oooOoUo

ugbooobbon

1+ cos?6
2

1+ cos?6
2

Fy(0,0,v) = ( ) cos 2¢ cos 21) — cos 6 sin 2¢ sin 21)

F, (0,0,v) = ( ) cos 2¢ sin 21) + cos 6 sin 2¢) cos 21)

gboboooooooooooooooooboooooboooboobobono

()ODo0o0 ¢y Ooooooo

1 s
P2y = - [ P2y

= é { (1 + cos® )% cos®(2¢) + 4 cos? fsin?(2¢) }

1/RM¢=wmw

F.2
<X>’1/J T Jo

gboboobooooooooooooooooooooooooon

— 0.8
=4 0.6
0.4
0.2

-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

0 10: 0000 4 00000000000000000 (F2) |y

19

(43)

(44)



OoO0oDoOobO ebOOOODOOOO

(F?)]y,0

— d¢/ sin@ df F,?
27r

=2

= —sin?(2¢) + % cos?(2¢)

1
+ 15 s 2(2¢)

[N

1 1
= 5 + 30 8 (49) (47)

U0y 0000 oO000O00ODOODOO

(F?)

2m
wo = gz | av [ daor?

cos* +6cos20+1
16

cos (46) + 28 cos (26) + 35
128

Pol ar Angl e (degree)

T T T
averagi ng on pol arization and polar angle
averagi ng on polarization and azinmuth angle ——

N L —]

Aver aged sensitivity
o
SN

0 45 90 135 180
Azi mut h Angl e (degree)

011: 000040000 600000000000000000 /(F{2)|ye000
0000 ¢ 0000 ¢00000000000000000 V(F2)|y,s

20



oooooob oboboboOobogoboD

1 ™ ™ ] 21
(F?)|p0,6 = 47r2/0 d¢/0 51n9d9/0 dg F,2

N
= — — 4+ — cos
271'0 6 15
1 1 1 541 1
_ o1 1541 1 49
61572 30 5 (49)

goon

0O 000000000 RMS (root mean square) 000 1/y/5 = 0.44721--- O

oood
gobooooboobooooooboooooobuoobnoboooboobooooon

gogobboooobbbooobobooobbboooobbboooobbbooooo

gbooboooooooooooooobogooobogoon

C.2 0OUODOOOOOODOODODOOO RMS O

00000000000000000 @), (@ 0000000

1+ cos?e
Hi(t) = —5—

H, (1) = cost
00 Matched Fiter 000000 SNRUOO (I OODODOOODOOOOOODO

(SNR)? o (H,F.)+ (HcF.)? (50)
5 [ ™ (14 cos?.)’
(H{) |, = i ), d§/0 (2 )sdeL
11T oo 1 56 T
= 5%7 /0 (14 cos“t)*sine de = R TERET (51)
1 2 ™
(H2)|, = — d§/ (cos? 1) sine de
41 0 0
1 T 1 2 1
= X /0 (cos?1)?sine dv = 3%X3 =3 (52)
1 7 1 4
HyF)? + (HeF)?) = - x(—=+2) = =
(HF + EEFY = 5 ((5+3) = 35 (53)

0 000000000 RMS (root mean square) 000 2/5=04 0
ygogooboobobodoooonon
7 1 4
H?> + H2) = —+- = — 54

ugoog

21



D OO0 RMSOOOOOOOO

00KdoOD0000000000o0ooooon (RMS)ODOOODOOUOOUOOOOO 04
000000000 Alo000o000o00oooooooooog 0.441525--- 00O0O
000000000000000000000000000000000[AID0OoOO
ubbooboboobuooboobboobodaa

oobo0ooOooOoOooOooobOooboOobDOoboooogoboobogopbooooo e
oboooooooooooog

02 = 4[F2(1+4cos’t) +4F2 cos® |
= 16[HF?+ HZFZ2] (55)

000000000 SNRUOODO BOUOODO Ruax 0000000 DDOOODOOO
uboaoodg

Rmax © ) Rmax @th
NR = 10x —max = _ 27tmaxPth
SNR 0 x X 5, (56)
000 »r0000000000000000000
5 Rmax S)
SNRy, = 2—maxZth _ g (57)
2r
2 4
O = 10 L r (58)

X
5 Rmax Rmax

oo e>ey,00O0OOSNR>100000000000CC0 0y, 000 r000DO
ooo0obooOOoooooooobOoOo0Oo00o eoboooboD SNR>1000D0OODOO
gboogoobooboooo

O000boedOooOOOO P(O)OUODODOODOODOO rOOOODOOODDODOO
0000 SNR>10000000 Q(ryJ000O0O0ODODOOODDOOOOODOD

4
Qu) = [ ree) de (59)
@th(T’)
P(@)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD~--DDDDDDDDDDDDD
PO) = > 0@4-0) (60)
256

O@O0O0OODO Monte Calro simulation 00 0000000000000 OOO0OOO
0000000000000 0ooObO0000o0ooLOoDooooLObooooooDo

22



0.9
0.8 —— Mnte Calro Sinulation
0.7 — P(x)=5*x*(4-x)**3/ 256
0.6
05

04

Arbitary Unit

0.3

0.2

0.1

coo b b b b b by T
00 05 1 15 2 25 3 35 4

Thet a

O 12:.0000000000000 Monte Calrosimulation 0 000 O0QO0O0QOOOO0O
00

4
Q(r) =/ P(©) do

O¢n(r)

Otn 5 — 1504 + 80Oy, 3 — 160 Oy, 2 + 256
— 56 (61)

O0OO0O0OO0AODO0OO0OO SNR>1000000000000 Ngs OOOODOOOOOO
o)

Nobs = Tobsx/ 47‘(?“27)(7’)@(7") dr (62)
0

000 P(r)000C000OO0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOO
oboogooboobon

= 47r73Tobs></ TQQ(T') dr
0

OO0 00000000000 r>rmx 00b0e0obog 40000 SNR<100O
oood

= 47T73T0bs></ r2Q(r) dr
0

23



0 @) ooo

3
Nope = 47P Tope X ”Z;X (63)

00000000Q(r)=1000

(Nops )P = AP Tpp, x _max (64)

000000000 reg O

reff3 _ Tmaxs
3 42
1/3
Teff 1
— = — = 0.41491--- 65
Tmax (14) ( )

oooobooooooobogooooobobo0o0 ro0o OO bOOODOODOOO
0000D0D047r2dr 000000000000000000O0OOOOOOOOOOO
0000000000000 RMSOODOOODODO muax 000O0O0OO0ODOOOOO
ugboogan

24



	1 観測される中性子連星合体イベント数の推定
	2 検出器１台だけの場合の検出閾値と上限値
	2.1 検出閾値の設定
	2.2 初検出の可能性
	2.3 上限値 (Upper Limit) の設定

	3 ２台の検出器のアンテナパターンと距離
	3.1 コインシデンス解析の場合
	3.2 結論

	A 実効検出距離
	B 最大検出距離
	C 平均感度：２乗平均平方根 (RMS)
	C.1 アンテナパターンの RMS 値
	C.2 重力波放射パターンも考慮した場合の RMS 値

	D 感度の RMS 値と実効検出距離

